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демократичних інститутів, створенню сприятливих умов для 

підприємницької діяльності і підвищення конкурентоздатності 

підприємств міста, підвищенню ефективності та відкритості 

муніципального управління, поліпшенню роботи міського 

господарства та поліпшенню екологічної ситуації в місті. 

 

 

УДК 025.5                                     Р. В. Матеюк, Г. В. Сілкова 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ПРОДУКЦІЯ ЯК РЕЗУЛЬТАТ 

ОПРАЦЮВАННЯ ВИХІДНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

Основним замовником інформаційної аналітики виступає 

управлінська сфера, що потребує результатів роботи у вигляді 

вивідного знання – прогнозів, рекомендацій, концепцій дій. Такі 

результати дають надійне підґрунтя для прийняття 

управлінських рішень. 

Ми солідарні з думкою Г. В. Сілкової, що створення 

інформаційної продукції у сфері бібліографічної та науково-

інформаційної діяльності потребує лише згортання первинної 

інформації з вихідних документів на рівень вторинно-

документальної інформації. Тому для забезпечення споживачів 

інформацією достатньо створювати згорнуту модель окремого 

документа або згорнуту інформаційну модель певного масиву 

документів. 

За останні роки техніка і технології аналітичної діяльності 

бурхливо розвиваються, реагуючи на зміни життя і суспільства, 

складність і різноманітність, постійний ризик, накопичення 

нових знань і інформації. Все це змушує застосовувати 

аналітичну діяльність для оцінки реальної ситуації, яка стає 

основою для прийняття рішень.  

Майже на всіх рівнях життя проблеми вирішуються через 

прийняття рішень урядовцями (управлінські рішення), чи 

іншими юридичними і фізичними особами.  

Основними вимогами до прийняття управлінського 

рішення є: 
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 здійснення аналітичної оцінки проблеми чи ситуації, 

оскільки саме від якості та повноти аналізу залежить 

ефективність рішення; 

 достовірність інформаційного документа, створеного 

в результаті аналітичної діяльності; 

 вирішальну роль при підготовці достовірних 

аналітичних матеріалів має рівень кваліфікації виконавців 

робіт – професійні знання, ерудиція, вміння орієнтуватись і 

робити висновки в не стандартній ситуації тощо; 

 своєчасна підготовка документів, адже своєчасність 

отримання інформації багато в чому визначає її цінність для 

користувача. 

Інформаційний продукт або інформаційна продукція є 

одним з основних результатів інформаційної діяльності. Під 

інформаційною продукцією розуміють сукупність 

інформаційних документів, баз даних і послуг.  

Інформаційні документи є важливою складовою 

інформаційних ресурсів. Вони можуть бути частиною фондів 

інформаційних установ, елементом їх довідково-пошукового 

апарату або готуватися у відповідь на інформаційні запити. 

Відмінність інформаційних документів від інших документів як 

джерела інформації полягає, насамперед, в тому, що вони є 

результатом опрацювання інформації, що міститься в інших 

(первинних) джерелах інформації. 

Орієнтація на передбачення, виявлення та прогноз 

тенденцій розвитку ситуації обумовлює застосування різних 

аналітичних методик опрацювання вихідної інформації 

(інформаційний аналіз, контент-аналіз, івент-аналіз, аналіз 

процесу прийняття рішень, когнітивне картування тощо). 

Сьогодні досить часто доводиться визначати критерії відбору 

інформації, відповідно зростає попит на інформаційно-

аналітичну продукцію.  

Тому оволодіння методикою створення інформаційних 

документів є необхідною складовою підготовки не тільки 

спеціаліста системи документальних комунікацій, але й фахівців 

багатьох інших сфер суспільства. 
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